

创新 就是将别人不敢想的事变成现实

10月28日下午，省照明学会秘书长任伟贡、副秘书长覃文、省建筑设计院机电院副院长蒋勇及路灯行业相关企业的领导来我司进行交流考察，董事长黄浩宇热情接待。当任伟贡秘书长一行了解到耐普恩先进的生产工艺和创新的技术优势时，对耐普恩在经济大环境重压下激流勇进的表现深表敬佩，对公司的研发、制造实力及管理纷纷给予了高度评价。



黄浩宇董事长陪同考察领导参观车间

晚上在对我司于经开区铺设的太阳能路灯运行情况进行实地考察后，参观领导对路灯的照度、光斑、配光均匀度等都给予了高度肯定，其整体照明效果让所有人都为之震惊，他们都赞叹道：“耐普恩将别人不敢想的事变成了现实”。



黄浩宇董事长向考察领导介绍生产工艺

与来访领导交流过程中，黄浩宇董事长就耐普恩的发展背景、主要产品、现状以及未来规划做了简要汇报，并着重介绍了耐普恩的全天候智能光伏道路照明系统。蒋院长对我司在阴雨天情况下及小区内和树高光照受影响的环境下依

然能保证路灯照明效果饶有兴趣地提出了很多问题。任秘书长也详细询问了我司太阳能路灯是如何做到质保十年的。黄董事长对他们的疑问一一进行了解答，我司的太阳能路灯以能量型超级电容作为储能元件，寿命超长（2~3万次循环），具有电压范围宽，内阻低的特性，阴雨天时太阳能板所产生的弱电流仍可涓流充入超级电容。

超宽的工作温度范围使其能在低温、高温等极端环境下正常工作，实现全年365天全天候照明。且我司路灯安装简单环保，又可以防偷盗，还可以减少电网的铺设和运营成本，很适合新农村和新建城市。灯的质保年限我司是经过严格的测试得出的结论，控制器、灯源、超级电容储能电源等关键零部件是没有任何问题的，其他的硬件设施质保十年更不用怀疑。听完黄董的解答之后他们一致表示耐普恩的全天候智能光伏道路照明系统很有前景，也提出了一些完善灯杆支架装配细节和节约成本的专业意见。



与会人员就太阳能路灯存在的问题展开讨论

任秘书长更是对我司能一直坚持走“环保节能照明”之路表示肯定，并认为耐普恩有这个实力在“环保节能照明”

道路上越走越好，同时也表示湖南省照明学会也会发挥积极的平台资源作用，服务好各成员企业（2015年上半年我司成为湖南省照明学会理事单位），做好支援后盾，促进湖南照明行业稳健发展，共创行业辉煌。



黄浩宇董事长向考察领导介绍我产品

黄浩宇董事长表示，“工欲善其事，必先利其器”，日后耐普恩会不断革新技术，精进工艺、优化设备、夯实实力，为照明行业的发展尽上绵薄之力。同时也希望能加强各企业间的交流，特别是高层之间的交流互动，这对企业、对行业都是非常有利的。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/84921.html>